

惠民新政与数字平台双擎驱动 包头市第六届线上房交会启动

真金白银给补贴

◎记者 李硕

12月18日,包头市第六届线上房交会启动。活动采用“线上房交会+存量房交易服务平台”双线联动架构,同步上线“包头存量房交易服务平台”微信小程序,通过释放政策红利、升级服务模式、赋能数字技术,打造智能化、透明化、惠民化住房消费服务生态,实现“企业得市场、群众得实惠、行业得发展”的共赢目标,为全市房地产市场高质量发展注入强劲动力。

购房人可通过存量房交易平台“补贴申领”入口,在线提交网签合同、付款凭证、发票等材料,经线上初审+复核即可完成申请,补贴资金后续直接拨付至个人或金融机构。

同时,在2025年10月1日至2026年1月28日期间,成功出售包头市行政区域内旧房,且在房交会期间购买参展新建商品房的购房人或其直系亲属(配偶、父母、子女),可额外享受2000元/套专项补贴(与购房补贴、贷款贴息合计总量有限,领完即止)。同时,可叠加享受国家居民换购住房个人所得税退税优惠——2024年1月1日至2025年12月31日期间,出售自有住房并在1年内重新购房的纳税人,可退还售现住房已缴个税,双重福利切实降低改善居住门槛。

据了解,此次房交会优惠政策主要为购房补贴+贷款贴息、“以旧换新”补贴、企业让利优惠及公积金政策支持。在房交会期间购买参展房企的新建商品房,即可享受按面积分档的补贴。购买140平方米(含)以下的房源,全款可获3000元补贴,贷款则可享受3000元贴息;购买140平方米以上的房源,补贴和贴息额度均提升至5000元,这项政策实行“先购先得、补完即止”。

人员),可享3%购房优惠;房企每周更新特价房源并在平台上挂牌房源、查找真实信息,并能直接进行网签备案,有效省去了中间环节费用,从源头保障了房源真实、资金安全和过程规范,真正实现了“足不出户办手续,安心放心易好房”。包头存量房交易正式迈入了数字化、规范化、便捷化。

“举办包头市第六届线上房交会主要是为了深入贯彻党中央、国务院关于‘好房子’建设的决策部署,加快构建房地产发展新模式,不断满足群众刚性和多样化改善性住房需求。本次房交会同步上线‘包头存量房交易服务平台’微信小程序,创新采用‘线上房交会+存量房交易服务平台’双线联动架构,通过释放政策红利、升级服务模式、赋能数字技术,打造智能化、透明化、惠民化住房消费服务生态,实现‘企业得市场、群众得实惠、行业得发展’的共赢目标,为全市房地产市场高质量发展注入强劲动力。”市住建局党组成员、副局长王淑宏说。

数字赋能便服务

与往届房交会相比,本次盛会同步上线了“包头存量房交易服务平台”微信小程序。“这个平台的核心目标,就是让二手房交易更安全、更透明、更经济。”何祥介绍,该平台整合了房源自主挂牌、系统自动核验、交易合同网签、交易资金监管等关键功能,相当于为二手房交易打造了一个“一站式”官方服务大厅。市

民只需动动手指,即可免费在平台上挂牌房源、查找真实信息,并能直接进行网签备案,有效省去了中间环节费用,从源头保障了房源真实、资金安全和过程规范,真正实现了“足不出户办手续,安心放心易好房”。包头存量房交易正式迈入了数字化、规范化、便捷化。

“举办包头市第六届线上房交会主要是为了深入贯彻党中央、国务院关于‘好房子’建设的决策部署,加快构建房地产发展新模式,不断满足群众刚性和多样化改善性住房需求。本次房交会同步上线‘包头存量房交易服务平台’微信小程序,创新采用‘线上房交会+存量房交易服务平台’双线联动架构,通过释放政策红利、升级服务模式、赋能数字技术,打造智能化、透明化、惠民化住房消费服务生态,实现‘企业得市场、群众得实惠、行业得发展’的共赢目标,为全市房地产市场高质量发展注入强劲动力。”市住建局党组成员、副局长王淑宏说。

资金助力 生娃养娃有保障

本报讯(记者 赵永峰) 为积极响应国家优化生育政策号召,促进育儿补贴惠民政策落地落实,市财政局拨付专项资金1.04亿元,主要用于支持全市符合条件的婴幼儿发放育儿补贴和对普惠托育服务机构发放生均定额补助等。

按照中共中央办公厅、国务院办公厅印发《育儿补贴制度实施方案》相关规定,从2025年1月1日起,对符合法律法规规定生育的3周岁以下婴幼儿发放补贴,至其年满3周岁,补贴标准为每孩每年3600元;对

2025年1月1日之前出生、不满3周岁的婴幼儿,按应补贴月数折算计发补贴。截至目前,拨付育儿补贴专项资金10084万元,涉及29244人次。

按照《内蒙古自治区卫生健康委办公室印发内蒙古自治区2025年普惠托育服务机构生均定额补助项目实施方案的通知》要求,从2025年1月1日起,对符合法律法规规定生育的3周岁以下婴幼儿数(享受普惠托育服务机构生均定额补助的婴幼儿年龄,原则上按照截至入托时上一个9月1

硅钢冶炼技术获新突破

本报讯(通讯员 高爱云 记者 张玉超) 近日,包钢股份稀土钢板材厂首次实现无取向硅钢两种高牌号顶尖产品的长连浇生产,标志着包钢股份无取向硅钢冶炼技术取得新突破。

高牌号无取向硅钢具有较高的磁化强度和较低的铁损,有助于减少能量转换过程中的耗能,提高设备运行效率,同时还具备优异的机械强度和抗剪切磁性劣化功能,能够确保复杂工况下的性能稳定。作为电机和变压器等电气设备的核心材料,高牌号无取向硅钢的应用正快速拓展至新能源汽车、工业电机、家电、无人机、机器人等高端制造业和新兴领域,属于高附加值产品,市

场前景广阔。

包钢股份稀土钢板材厂此次大批量连续生产的两种高牌号无取向硅钢是业内公认的顶尖产品,用于新能源汽车用电机,对成分控制和铸坯纯净度要求极高。产品有着独特的成分体系和磁性能要求,生产工艺流程复杂,冶炼难度极大,是目前开发难度最大的品种钢。为保证冶炼成功,稀土钢板材厂针对各工艺环节反复论证、模拟、实验,制定工艺控制方案,全程跟踪指导,首次实现了此类产品碳、硫、钛关键成分的全命中。同时,提升RH炉生产效率,做到炉机匹配和中间包快换,打通了生产瓶颈,实现了长连浇稳定生产。

专项调研守护农房安全

本报讯(记者 李学工) 为筑牢乡村住房安全底线,近期,包头市住房和城乡建设局村镇科、市住房保障事业发展中心村镇建设服务站相关负责人及业务骨干,对全市相关旗县区农房安全保障工作进行了专项调研指导。

指导组先后深入东河区、土右旗和固阳县,通过实地走访、座谈交流、资料核查等方式,详细了解各地农房安全保障工作推进情况,并结合各旗县区工作的实际情况,精准“把脉”,分别提出不同的工作要求。

据悉,所有晋级选手将在总决赛前接受专业培训,以进一步提升演唱与舞台表现力。本届大赛的总决赛暨跨年狂欢夜定于12月31日举行,届时将最终决出歌王归属。

比赛现场

情感,赢得现场观众阵阵掌声,气氛热烈高涨。其中,选手王文博曾于十年前在“FM100.1最美童声”比赛中跻身前十,此次重返赛场,凭借对音乐不变的初心成功晋级。

本次半决赛是继两场海选、一场复赛之后的关键环节。比赛中,评委结合呼包鄂乌四地地域特色,综合考量选

结构房屋等重点对象,建立翔实排查台账,对初判存在安全隐患的房屋进行危房鉴定,明确隐患等级;同时要进一步加大农房安全动态监测力度,对监测中发现的问题隐患,及时采取有效管理措施,做到早发现、早介入、早解决,坚决防范安全事故发生;此外,要积极推进2026年危房改造申报工作,严格按照“应纳尽纳、应改尽改”原则,全面排查符合条件的保障对象,确保不遗漏一户、不忽视一人。同时,严格把控农房安全保障工作各个环节,切实保障改造房屋质量安全,让群众住上“放心房”。

呼包鄂乌歌王争霸赛诞生“16强”



本报讯(记者 曹瑾 摄影 记者 曹薪茹) 12月14日,“唱响北疆”呼包鄂乌歌王争霸赛半决赛如期举行。经过激烈角逐,16组选手最终从30组参赛者中脱颖而出,成功晋级总决赛。

舞台上,选手们演绎了流行、民谣、草原歌曲等多元曲风,凭借扎实的唱功和真挚的

冬天是带状疱疹的高发时节。银川市中医院副院长、皮肤专业医学博士雷鸣提醒大家,带状疱疹可不是小皮肤病,不少患者对这种疾病存在认识误区,可能让疼痛持续数月甚至数年。接下来,雷鸣通过门诊中的几个典型病例,拆解这些认知“陷阱”,让大家看清带状疱疹带来的身心痛苦。



制图 顾未明

带状疱疹冬季高发 医生教你如何预防

轻信偏方 病情反而加重

李先生今年58岁,前阵子突然觉得右胸皮肤火辣辣地疼,还长起了一串串的小水痘。疼得厉害的时候,衣服都不敢碰。他到医院就诊,医生诊断是带状疱疹,而且疼痛和皮疹的范围已经达到住院标准,建议他立刻住院进行抗病毒和营养神经治疗。但李先生却没去住院,而是找了个私人诊所,想用“偏方”治疗。结果四五天下来,李先生的病情一点没好转,反而疼得更严重,他再次回到医院。

医生分析:带状疱疹是由水痘-带状疱疹病毒再次被激活引起的,最典型的症状就是沿身体一侧神经分布的簇状水痘,并伴随剧烈疼痛。“带状疱疹治疗的关键是尽早(最好在发病72小时内),这样能有效缩短病程、减轻疼痛、降低后遗症的概率。像李先生这样轻信偏方、秘方,不仅错过了治疗的最佳时期,还导致病情加重。”雷鸣表示。

拖延治疗 留下了后遗症

一个月前,55岁王先生右腰突然出现火辣辣的疼痛,皮肤上还冒出了一串串小水痘。刚开始他觉得“可能是皮肤过敏”,没太在意,只是抹了点止痒药膏。过了两天,王先生感觉皮肤疼痛越来越重,家人劝他去医院,他却觉得“过几天可能就好了”,还去按摩店做了理疗。结果几天后,王先生皮肤上的水痘范围扩大,疼得连衣服都穿不上了,这才到医院就诊。经过一番检查,王先生被诊断为带状疱疹。因熬夜、压力大、生病、过度劳累导致免疫力下降时,病毒就可能被再次激活,引发带状疱疹。值得警惕的是,年轻人如果拖延治疗,同样会留下带状疱疹后神经痛,影响生活质量。

频繁换医院 致药效间断

最近,张阿姨突然发现右腰上起了一片红疹,还疼得厉害。第一天,她去了A医院,医生诊断她为带状疱疹,给她开了药并叮嘱她按时服用。用药第二天,张阿姨觉得病情没立刻好转,便跑到B医院看病。后期,听朋友说C医院的某位皮肤科专家

【提醒】 带状疱疹 不只长在腰部

不少人认为带状疱疹只长在腰部。然而并非如此,它可能发生在多个部位,最常见于胸部背部,其次是肩颈部、头面部、腰骶部等。不少老人因胸部痛就诊,以为心脏有问题,做了各种心脏检查,查不出问题。带状疱疹侵犯腰部,患者又以为是腰痛而跑去骨科或康复科。还有面部三叉神经痛的患者,看了神经内科也找不出原因,直到水疱大量出现,才意识到得了带状疱疹。

【小贴士】 预防带状疱疹 试试这样做

保持健康的生活方式,例如睡眠充足、适度运动、避免过度劳累,都有助于提高免疫力,从而间接降低带状疱疹的发风险。

饮食上可多吃一些豆类及鱼、瘦肉等有营养的食物,增强抵抗力。

带状疱疹发病率随年龄增大呈显著上升趋势,高龄患者更容易留下带状疱疹后遗神经痛。体弱的中老年人平时应坚持适当的户外活动,增强体质,提高机体免疫力。

【心灵氧吧】 任何关系结束 都是在成就你

人生的实质,就是一个活着。

那个曾为你送伞的人,不会在每个雨夜如期而至。而每段戛然而止的关系,都是在教会你做自己的屋檐。你若不可靠,谁也不可能靠;你若可靠,又何必靠谁。与其为了曾经的安全感,对一段关系念念不忘。不如坦然接受,在今后的日子里,努力活成自己的港湾。一个人的成长史,就是这个人的告别史。正是那些离你而去的人,成就了今天的你。任何关系走到尽头,都预示着你的命运即将发生变化。(据“新华社”微信公众号)